

Strip, ob katerem pokaš od smeha

Navali na ... buklo Prva zbirka stripov Billa Wattersona o Calvinu in Hobbesu

»Živjo, Hobbes. Bereš knjigo, ki sem ti jo dal?« – »Ja, zelo je dobra.« – »Ti je všeč?« – »Seveda, mislim, da je ...« – »Samo sekundo ... (prinese list papirja) ... kaj ko bi mi napisal par stavkov o tem do jutri zjutraj?« Iskrivi pogovor med šestletnikom Calvinom in njegovim pliškom Hobbesom, tigrom, ki ga Calvin oživlja s svojo domišljijo. In je še kako živ, saj močno vpliva na fantičevo resnično življenje. Prva zbirka stripov Billa Wattersona je na voljo od prejšnjega tedna. Za pet evrov prava knjiga in 128 strani razlogov za pokaanje od smeha.

»V rokah ne držite navadnega stripa (...) To je zbirka čarovnikovih receptov, kako navadno črnilo in papir spremeniti v najčistejše zlato. Dovolite mi, da vam predstavim Calvina (fantiča) in Hobbesa (tigra). Ta knjiga je čarobna,« je v predgovoru še po svežem tisku dišeče knjige, zbirke stripov Nekaj pod posteljo se slini, zapisal Pat Oliphant (Patrick Bruce), eden najvplivnejših striparjev 20. stoletja. »Watterson je res genialen v več pogledih. Njegova domišljija je tako posebna, da te povsem prevzame, potegne vase, in prepričan sem, da bodo v branju uživali tako desetletniki kot njihovi (stari) starši,« je dejal preva-

jalec zbirke, ki jo je izdala založba Didakta, Nejc Juren. V simpatično zrisanem stripu Watterson obdela najrazličnejše življenjske situacije, v katerih se znajde domisljic in fantazije polni Calvin, od »pogajanj« s starši, nagajanja sošolki, šolskih zadev do razmišljanja o življenju, svetu, bivanju ... »Zgodbo spremljaš skozi oči otroka, po drugi strani pa skozi oči odraslih. Strip je torej po eni strani precej preprost, hkrati pa inteligenčen, pronicljiv, ciničen, kar posebejla tiger Hobbes,« je pojasnil Juren. »In tako ti med prvim branjem ne preostane drugega, kakor da pokaš od smeha. Po tretjem,

četrtem branju pa odkriješ še, kaj se skriva med vrsticami.« Zbirka je izšla v okviru projekta Knjige za vsakogar, tako da jo je mogoče kupiti ne le v knjigarnah, ampak tudi v knjižnicah, muzejih in drugih kulturnih ustanovah, ki so del tega projekta. V založbi Didakta načrtujejo, da bodo do konca leta iz-

dali še tri zbirke stripov o Calvinu in Hobbesu. **J. Z.**

INFO

Več na www.facebook.com/calvininhobbes in www.didakta.si

